

PREGÃO ELETRÔNICO 013/2020

Processo Administrativo nº 57353/2018

ESCLARECIMENTOS SOBRE O EDITAL Nº 02

DÚVIDAS:

ESCLARECIMENTO 01:

Solicito esclarecimento sobre os dados do sistema de recalque, quando falamos em PEAD se trata de DE 250 (Diâmetro externo) e a DESO está solicitando DN 250 podemos ofertar tubo PEAD DE 250? Ou a perda de carga foi calculada com Diâmetro interno 250mm?

Para isso deveria ser fornecido PEAD DE315mm qual entendimento devemos acatar para cotação?

RESPOSTA:

Confirmamos que o diâmetro da tubulação de PEAD, com 140 metros de extensão, denominado, no edital, DN 250 mm, refere-se ao diâmetro interno, devendo o diâmetro externo ser calculado em função da espessura das paredes devidamente dimensionadas para suportar as pressões e sobre pressões do sistema.

Atenciosamente,

PEDRO GILMAR DE GOIS
Pregoeiro - DESO